

Уважаемые Поверенные и пайщики!

Почитав письма на сайте и приходящие по электронной почте, хочется поделиться своими впечатлениями по поводу всего происходящего.

Дорогие медики-студенты, зайдите на сайт, почитайте «записки сумашедших», как я их называю, вы найдете прекрасный рабочий материал по психиатрии. Одна «Новогодняя сказка» чего стоит! Автор просто кричит: «Ну возьмите-е меня-я! Заберите скорей в...психушку!» Полная клиническая картина всех видов психических расстройств. Интересно, от отчаянья или от врожденной глупости люди ТАК самовыражаются?

Но не будем о грустном. Есть достаточно интересные материалы с анализом и объяснением всех прошедших событий. И те, кто хотел разобраться в этом, получили достаточно исчерпывающую информацию.

«С нами случается то, чего мы боимся» - В.Франкль. Видно, каждый из нас подсознательно боялся того, что произошло. И это коллективное подсознание сделало-таки свое дело! «Проблема – это задача, требующая решения. Жизненный факт – это ситуация, которую следует принять как данность». Нас ограбили – это факт, проблема – помочь людям и сохранить все то, над чем мы так долго работали. Так давайте также, коллективно, думать теперь о решении этой проблемы, о положительном решении!

Я лично извлекла для себя очень много уроков и нашла в этой ситуации больше «плюсов», чем «минусов».

Да, сейчас мы находимся в очень нестабильном положении: денег не получаем, Поверенные устали от походов по Прокуратурам и ОБЭПам, люди перессорились друг с другом, у многих пропала вера в то, что большие деньги можно зарабатывать честным путем и т.д. Но...

Во-первых, мы избавились от большого президента-преступника и его семьи. Пусть он еще пытается «кусаться», но рано или поздно Бог накажет, а Закон – осудит.

Во-вторых, разбираясь во всем этом, мы учимся работать честно и законно, мы учимся исправлять и свои, и чужие ошибки. «В науке ошибки всегда предшествуют истине» - Г.Уолпол – не забывайте это и не останавливайтесь на полпути к успеху.

В-третьих, не все так плохо и мы не остались брошенными на произвол судьбы, как это оказалось в других компаниях. Ведь сбежал только президент да несколько нерадивых Поверенных, но команда в целом осталась и делается все, чтобы вытащить нас из сложившейся ситуации.

В-четвертых, теперь мы разобрались «кто есть кто», и не только в Правлении ПО, но и у себя на местах, кому можно доверять, а кто может и «нож в спину». И пусть наши структуры поредели, зато костяк остался со здоровым, вполне оформившимся инвестиционным

мышлением. И главное, кто действительно хочет работать, а кто привык к великой русской «халяве».

В-пятых, у нас появились новые партнеры, опытные и твердо стоящие на ногах, а значит их уже не испортят власть и деньги, как нашего бывшего президента, который, начиная бизнес, «ездил в метро». У таких людей цели другие и они знают, что работать честно – это еще и выгодно.

Ну и, в конце концов, мы получили прекрасную возможность понять, что мы сами собой представляем:

имеем ли свое мнение или поддаемся «стадному» инстинкту;

решаем проблему или ломаемся под ее тяжестью;

готовы ли мы не только к успеху, но и к неудаче;

есть в ли нас вера в наши поставленные цели и готовы ли мы с мужеством и терпением преодолевать препятствия, вставшие на пути к ней;

способны ли учиться и искать что-то новое дальше или махнуть на все рукой и жить как раньше и т.д.

В таких ситуациях, как правило, все наши качества и плохие, и хорошие выходят наружу, и со стороны это очень видно. Спросите окружающих вас людей: как ВЫ изменились за это время? Узнаете много нового о себе.

Каждая серьезная проблема, с которой вы сталкиваетесь в жизни, становится развилкой на вашем жизненном пути. И вам решать, какой путь выбрать – к победе или разрушению.

Надеюсь, многие из нас выберут ПОБЕДУ!